«£TapuUHHbIE pyCcCKUue
Méylﬁigliagnﬂen

Tenb matematukm FOY COLL Ne 185

Cas3oHoBa TaTbAHa BacunbeBHa









LENb:

* [To3HAKOMUTb YYEHUKOB CO CTapUHHBIMWN PYCCKUMU
MepaMu; Hay4YnTb NONb30BaTbCA 3TUMKU MepamMu Npu
PELUEeHnN 3a4ay; y4UTb NepeBOANTb CTapUHHbBIE MEPbI B
METPUYECKYIO CUCTEMY €UNHWL.

* PasBumBatb BHUMaHUe, NamaTb, NOrM4yeckoe MbillneHue,
MaTeMaTUYECKYIO NII0OO3HATENBLHOCTb, YCTONYMBbLIN
MHTEPEC K NpeaMeTy, apTUCTU3M.

« BocnutbiBaTh yBaXXeHne K nCTopun csoen PoouHebil,
KOMMYHUKaATUBHbLIE Ka4eCTBa, YBaXXeHne OpYr K apyry.



MEPbI JIUHDbI

MWUJIA - Tak Ha3bIBanu NyTb B TbiCAYY ABOUHbIX LLAroB
(v npaBon, U neBON HOrom).

JIOKOTb - pacctosiHMe OT NIOKTA A0 KOHLa cpeaHero
nanbua (camas pacnpocTpaHeéHHas eguHULA ANUHDbI).

CAXEHb - paccTtosiHne mexay KoHUamMu nanbueB
paccTaBrieHHbIX PYK

NNAOOHDb - wunpuHa KUCTU PYKMU.

OIOUM — anuHa cyctaBa 60MnbLIOro NanbLa.

PYT — 31O CpeaHAn AfiMHa CTYNHU 4YerioBekKa

APL — ykasom koponsa NeHpuxa | (1101 ron) 6bino
ornpeaeneHo paccTtosiHMe OT Hoca KOpors A0 KoHUa
cpeaHero nanbua (npumepHo 0,91 meTpa).



MEPbI BECA

’PUBHA Obina gpeBHenLwwen pycckon BecoBon eanHunuen (Becuna 68,22r)
OCHOBHbIMM egUHMLAMU NPU B3BELWWMBAHUKM cTann ¢oyHm v nyd. ®yHT = 6
rpuBHam, a nya = 40 dyHTtam. [ina B3BeluMBaHUA 30510Ta MPUMEHANMN

30/10THUKKN, cocTaBnaswumne 1/96 gonu cpyHTa.

lNpu B3BewmBaHumn Ha Pycu nonb3oBanmcb Becamu ABYyX BUAoB. Becbl €
NOoABUXHOW TOYKOM ONMOpbl U HENOABMXHOMU rMpen Ha3biBann 6e3MeHoMm.

A yaweuHble Becbl Ha3biBanu B HoBropoae ckasieodl.

: i‘i“ﬁﬁﬁm



OEHEXHbBIE EOMHULDbI

Pyonb = 2 NONTUHDI
NMontunHa = 50 Koneek
MaTnanTtbiHHBLIN = 15 Koneek
AnTbIH = 3 KONEeUkKun
'PnBeHHUK = 10 KONeek

2 neHbrn — 1 Koneuka

Npow — 0,5 koneek

Nonyuwka = 0,25 Koneek







B Hawem Kpato, CFTIOBHO B pato:

PAOUHY, rPUOBLI KOP3UHON Oepwm...

Knaay Ha Becbl 2 (pyHTa eAbl.
[Mokynau rpnbbl! 3a pyHT nnatwm
MONTUHY.




[lponaeTca MOAHLIU XXUNeET.
MoagHbIu Xunet ¢ NOHOLWEeHHbIM \
NUOXXKAKOM CTOUT NosiTopa pyons c
nATUaANTbIHHBLIM. NMngXak ctouT pyornb
C NATUaNTbIHHLbIM. CKONMbKO CTOUT

Xunet”?
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KanycTta He KanycTa, camMma neTuT
B yCcTa. Tbl NPUroToBUN OEHbLIN
Ha NOKYNKY Ko4yaHa B 3 Kr? 1 kr
KanycTbl CTOUT NONTUHY?




[1HeBHOM paLMOH ANA NOPOCEHKA:
kapTtodenb — 10 coyHTOB, CBEKNna — 2
dyHTAa.

3aKynau OBOLLEU Ha TPU OHA, eCnun
ABa pyHTa KapTodens CToAT
rpuBeHHUK, a PYyHT CBEKIbl —
anTblH.
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+4layka HauMHaeTcH
Cc Tex nop,

KaK HA4MHaloT
N3MepAaTb»

Oun.
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